报 38 津老酒收藏协会 眉嶺 因此广告覆盖沧州市全区,有需上门请提前预约 本公司收购1953-2021年新老茅台五粮液酒及2000年以前各地方老酒十七大 广 58



名酒以及53度优质白酒。 联系电话: 张经理 13024511618、田经理 18556811191

Ħ 城建 提尔

渤海湾伏季休渔正式结束

# 我市 400 余艘渔船昨

本报讯 (通讯员 张振铎 记者 苏少静)9月1日. 为期4 个月的渤海湾伏季休渔结束。 伴随着汽笛声,我市400余艘 渔船拔锚起航,载着渔民驶上 丰收的航程。

昨天一大早,南排河中心 渔港的码头上,一排排整修一 新的渔船整装待发。渔船上不 少渔民在为开渔做最后的准

备,有的在整理渔网、缆绳等捕 捞丁具,有的在调试机器,等待 涨潮出海。潮水上涨后,渔船迎 着海风开足马力,奔入渤海,争 捕第一网。

"今年这螃蟹还是不错的, 个挺大的,收获还可以。"开渔 当天,出海回来的黄骅渔民谢 佳明笑着和记者说。记者看到, 渔民们都是满载而归,三疣梭

子蟹、海红蟹、海螺、鳎目鱼、皮 皮虾……各种鱼虾蟹贝应有尽

据了解,今年渤海湾伏 季休渔期间,为加大近海渔 业资源修复力度,我市积极 组织增殖放流工作,向渤海 湾投放中国对虾、三疣梭子

在休海期间,所有渔船 都靠岸封闭管理,海洋资源 得到充分的保护和繁殖。渔 民则抓住时机,修船补网,做 好今秋夺取海上大丰收的准 备。为严防渔船提前违规出

海作业,渔政部门派出执法 人员持续开展海上巡航,同 时对渔船捕鱼设备、安全设 施等进行检查,避免渔船在

免费上门收购

开渔后"带病"出港,确保渔 船出航安全

据悉,随着渤海湾开渔, 与渔业相关的商贸活动也纷 纷开张。为渔船加冰的、加油 的、补充副食品的,生意都十 分红火。预计随着水产产量 增加,我市海鲜的价格也会 相应下降。



国务院办公厅:

### 严格禁止以罚款进行创收

告 496

近日,国务院办公厅发布 《关于进一步规范行政裁量权 基准制定和管理工作的意见》 (以下简称《意见》)。《意见》提 出,要准确规定行政裁量权基 准内容,依法合理细化具体情 节、量化罚款幅度,坚决避免 乱罚款,严格禁止以罚款进行 创收,严格禁止以罚款数额进 行排名或者作为绩效考核的

《意见》要求,罚款数额 的从轻、一般、从重档次情

形要明确具体,严格限定在 法定幅度内,防止简单地 律就高或者就低处罚;罚款 数额为一定金额的倍数的, 要在最高倍数与最低倍数 之间划分阶次:罚款数额有 定幅度的,要在最高额与 最低额之间划分阶次,尽量 压缩裁量空间。需要在法定 处罚种类或幅度以下减轻 处罚的,要严格进行评估, 明确具体情节、适用条件和

## 抚恤补助标准再次提高

部分退役军人和其他优抚对象

退役军人事务部、财政部 日前发出通知,从8月1日起, 再次以一定比例提高部分退 役军人和其他优抚对象等人 员抚恤和生活补助标准。

据了解,这次提高标准, 统筹兼顾了国家财力、对象贡 献等因素,是国家连续第18 次提高优抚对象抚恤补助标

今年中秋节

## 高速公路不免费

今年中秋节9月10日至 12日放假,共3天。根据国家 交通运输部发布的《重大节假 日免收小型客车通行费实施 方案》,7座(包括7座)以下小 型客车高速公路免费通行的 政策,仅针对春节、清明节、劳 动节、国庆节四个重要节假日 实施,不包括元旦、端午节和 中秋节。因此,中秋节期间,高 速公路不免费。

献县:

## 妇幼保健院搬迁

献县妇幼保健院自9月 1日起实施整体搬迁。新院区 地址为献县长安大道与建设 大街交叉口(龙韵城东北角, 日新豪庭路南)。搬迁过程

中,9月1日至9月4日,老 院区除门诊业务外,其他业 务暂停。与此同时,新院区 开始接诊。



市区部分小学

## 开学时间确定

沧州市区部分小学开 学时间已经确定。

沧州市新华小学开学 时间:一年级为9月7日; 二年级至六年级为9月5 Ħ.

沧州市实验小学一年 级开学时间:9月7日。

沧州第二实验小学 新生开学时间:9月2日 9.00.

沧州市黄河路小学开 学时间:一年级为9月7 日;二年级至六年级为9 月5日。

沧州市迎宾路小学开 学时间:一年级为9月7 日;二年级至六年级为9 月5日。

河北反电信网络诈骗中心

#### 本月5日前 临时调整电话号码

因系统调试维护,8 月30日至9月5日,河北 反电信网络诈骗中心业 务咨询、申诉投诉电话 暂停使用。在此期间,相 关业务由保定市反电信 网络诈骗中心代为解 答、受理。保定市反电信 网络诈骗中心电话: 0312-2030816,工作时 间:工作日9:00至11:30、 14:30至17:00。

本版稿件除署名外,均

据新华社,河北新闻网等



东光:

## 9月10日起,部分路段严管违停

8月31日,东光县公安 交通警察大队发布通告,自9 月10日起,将该县城区部分 路段设定为违停严管路段。 所有机动车在严管路段违法 停车的,该县公安交管部门 将依法予以处罚;对于妨碍 其他车辆、行人通行的,将依 法拖移车辆并依法予以处

#### 违停严管路段包括:

1.府前大街:惠源路至 观州路路段

2.致远大街:惠源路至 观州路路段

3.建设大街:惠源路至 观州路路段

4.育才大街:东升路至

观州路路段 5.普照大街:惠源路至

观州路路段 6.观州路: 致远大街至

普照大街路段 7.东升路:致远大街至

普照大街路段 8. 东兴路: 致远大街至

普照大街路段 9.建新路:致远大街至 育才大街

10.惠源路:致远大街至 普照大街路段

11.迎宾大道:高速路口 至邮政路路段

12.邮政路:普照大街 至致远大街路段

盐山:

## 马王公路大吴桥断交施工

2022 年 8 月 31 日 至 2023年10月31日,盐山县 804县道马王公路大吴桥进 行改建施工。施工期间,为保 障施工及车辆、行人安全,马 王公路(位置桩号K3+900至 K4+100)进行封闭断交施 工,所有车辆禁止通行。

过往车辆请绕行205国 道、338国道、861县道辛霞 **公路或其他道路**。

多处工程未经验收,擅自交付使用

# 盛泰房地产公司被罚608万余元

沧州盛泰房地产开发有 限公司近日被罚款608万余

根据沧州市住房和城乡 建设局行政处罚决定书,沧 州盛泰房地产开发有限公司 建设的万泰丽景东区和西 区多处地下车库,以及万泰 丽景东区 21 号楼工程未组 织竣工验收,擅自交付使用, 违反《建设工程质量管理条

例》。市住建局责令其改正违 法行为,并对其处以598.14

此外,该公司建设的万 泰丽景西区1号楼、4号楼、5 号楼,未经消防验收,擅自投 入使用,违反了《中华人民共 和国消防法》,市住建局责令 其停止使用,并对其处以10 万元的罚款。